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 KONU : İhracat Bedellerinin Yurda Getirilmesi ve Bankalara Satılma 
Zorunluluğuna İlişkin Düzenlemenin Uygulama Süresi Uzatıldı. 

 

 
  

 Ķhracat bedellerinin yurda getirilmesi ve bankalara satēlma zorunluluĵuna iliĸkin 

d¿zenlemenin uygulama s¿resini 6 ay daha uzatan "T¿rk Parasē Kēymetini Koruma Hakkēnda 

32 Sayēlē Karara Ķliĸkin Tebliĵ (Ķhracat Bedelleri Hakkēnda) (Tebliĵ No: 2018-32/48)ôde 

Deĵiĸiklik Yapēlmasēna Dair Tebliĵ (No: 2019-32/55)" 31.08.2019 tarihli ve 30874 sayēlē 

Resmi Gazete (R.G)'de yayēmlandē. 

Hatērlanacaĵē ¿zere, 4.9.2018 tarihli R.G'de yayēmlanan "T¿rk Parasē Kēymetini Koruma 

Hakkēnda 32 Sayēlē Karara Ķliĸkin Tebliĵ (Ķhracat Bedelleri Hakkēnda) (No: 2018-32/48)" ile 

ihracat bedellerinin T¿rkiye'ye getirilmesi ve sºz konusu bedellerin en az %80'inin bir 

bankaya satēlmasē diĵer bir ifadeyle T¿rk Lirasēna ­evrilmesi zorunlu kēlēnmēĸ ve 

uygulamanēn 6 ay s¿resince (4.3.2019 tarihine kadar) ge­erli olacaĵē d¿zenlenmiĸti. Daha 

sonra bu s¿re, 3.3.2019 tarihli R.G'de yayēmlanan 2019-32/53 No.lu Tebliĵ ile 4.9.2019 

tarihine uzatēlmēĸtē. 

Bu Tebliĵ ile 4.9.2019 tarihi itibariyle sona eren d¿zenlemenin uygulama s¿resi 6 ay 

daha uzatēlarak 4.3.2020 olarak belirlenmiĸtir.  

 Sºz konusu Tebliĵe aĸaĵēda yer verilmiĸtir. 

T¦RK PARASI KIYMETĶNĶ KORUMA HAKKINDA 32 SAYILI KARARA ĶLĶķKĶN 

TEBLĶĴ (ĶHRACAT BEDELLERĶ HAKKINDA) (TEBLĶĴ NO: 2018-32/48)ôDE 

DEĴĶķĶKLĶK YAPILMASINA DAĶR TEBLĶĴ (TEBLĶĴ NO: 2019-32/55) 

 

Ķyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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